

Конкурс Андрея Петрова ввел номинацию для молодых

Поделиться:    

Открытый конкурс композиторов имени Андрея Петрова впервые в своей истории ввел номинацию для молодых авторов под названием «Берег надежды», рассказала художественный руководитель Фонда сохранения и развития творческого наследия композитора Ольга Петрова. По её словам, иногда начинающие композиторы не решались поучаствовать в смотре зная, что там среди конкурентов могут оказаться уже известные мэтры. Поэтому и была введена новая номинация. Она уже собрала 43 заявки из городов России и нескольких зарубежных стран. 2 тура конкурса уже позади — впереди финал, который пройдёт 15 сентября в Большом зале Академической филармонии имени Дмитрия Шостаковича. Произведения финалистов исполнит Санкт-Петербургский академический симфонический оркестр, дирижером выступит Федор Леднев.

Худрук фонда также отметила, что название конкурса отсылает к одноименному балету Петрова — его первому сочинению, и символично отражает надежды на будущее нового поколения.

Конкурс проходит ежегодно, чередуя номинации «Песня и эстрадный романс» и «Симфоническая музыка». В оба эти направления внес большой вклад народный артист СССР Андрей Петров, в наследии которого представлены оперы, балеты, симфонические и камерные произведения, музыка для кино.

Источник: ТАСС

КОНКУРС АНДРЕЯ ПЕТРОВА



В России

[Все новости](#)